

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky, děkuji, že jste zavítaly do mého fotoalba :-)

Vítám Vás na svých stránkách a přeji příjemné nákupy.

Oblečení, které zde prodávám je převážně po mé holčičce, tudíž nošené a použité. Některé oblečení nestačila ani unosit, takže je jako nové. Je vždy vyprané, čisté a vyžehlené. Snažím se prodávat vždy pouze věcičky, co jsou zachovalé a bez vad. Pokud by se na oblečení nějaká vada vyskytla, vždy Vás na ní upozorním předem. Věcičky z alba neměním za jiné z Vašeho alba a o cenách nesmlouvám.... !

Občas se tu najdou i věci z mé skříně,dekorace, kabelky, které bohužel již nevyužiji..

Pokud potřebujete doplňující informace, přeměřit věcičky nebo se jen zeptat na další details, ráda Vám odpovím. Dejte mi také hned prosím vědět, zda máte stále zájem či ne. Na odpověď budu čekat 24 hodin a potom věc znovu vrátím do prodeje.

Rezervaci provádím týden. Platbu očekávám do 3 dnů od Vaší objednávky, podklady zasílám ihned, pokud se Vám stane, že se platba z nějakých důvodů pozdrží, nebo nemáte zrovna peníze, dejte mi prosím vědět, na všem se dá domluvit. Pokud se tak z Vaší strany nestane a neobdržím od Vás jakýkoliv vzkaz, či email, automaticky ruším rezervaci a vracím zpět do prodeje. Je mi líto, ale mám bohužel špatné zkušenosti.

Ceny v albu jsou bez poštovného, poštovné je vždy uvedeno pod inzertním obrázkem. Výše poštovného je vždy dle tarifu pošty , platný pro rok 2014.

Důležité upozornění :

Platbu preferuji na účet, na dobírku a na Slovensko nezasílám ! Balíčky zasílám pouze doporučeně na Vaší adresu, co nejdříve po připsání korunek ! Pokud chcete výslovně zaslat obyčejně, neručím za dodání poštou a nelze uplatňovat jakoukoliv náhradu !Pokud by se vyskytl nějaký problém, prosím emailujte, budu se snažit to nějak vyřešit k naší oboustranné spokojenosti . V den, kdy Vám balíček pošlu, budete mít ode mě vzkaz na mých stránkách zde na MMB.

Ještě jednou děkuji za Váš zájem, přeji pěkný den a příjemné nákupy na mých stránkách :-) !!!

Pěkný denIvana